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Dotyczy: postępowania nr 97/26/PN/2024 na: Usługa odbioru i wywozu niesegregowanych  
i segregowanych odpadów komunalnych transportem zleconym z terenu 43 WOG Świętoszów 

 

Działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 poz. 
1320 t.j.), Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści 
specyfikacji warunków zamówienia. Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionego pytania oraz 
udzielonej odpowiedzi.  
 
Pytanie 1 
W kolumnie G formularza cenowego znajduje się informacja nt. ilości pojemników. W przypadku 
SOI Bolesławiec, np. pojemniki na frakcję 15 01 01 (papier) są 4 – czy należy rozumieć, że w takim 
przypadku odbiór jest z jednego miejsca czy te 4-ry pojemniki są rozstawione w różnych 
miejscach? 
 
Odpowiedź: 
Pojemniki SOI Bolesławiec są ustawione na terenie jednostki w jednej części miasta. 
 
Pytanie 2 
Oferta ma być przedstawiona w cenie za m3 danego odpadu – na kartach BDO, które są podstawą 
gospodarki odpadowej i najczęściej rozliczeń miarą są Mg (tony). Jak zatem dokładnie będzie 
wyglądać rozliczanie (fakturowanie) odbioru? 
 
Odpowiedź: 
Faktury są rozliczane na podstawie potwierdzeń wywozów wyrażonych w m3. 
 
Pytanie 3 
Czy odbiór z SOI Bolesławiec i SOI Duninów będzie możliwy za jednym podjazdem, tzn. realizowany 
w oparciu o jedną kartę BDO? 
 
Odpowiedź: 
Karty przekazania odpadów muszą być przyporządkowane do miejsca wytworzenia odpadów tzn do 
każdej miejscowości osobno. 
 
Pytanie 4 
W kolumnie J formularza cenowego znajduje się informacja nt. częstotliwości odbioru (wpisane wg 
potrzeb). Czy możliwe będzie opracowanie harmonogramu (np. tygodniowego) na odbiory frakcji 
podstawowych, tj. papier, plastik, szkło, zmieszane? 
 
Odpowiedź: 
Po podpisaniu umowy Wykonawca ustala harmonogram wywozu wraz z przedstawicielem 
zamawiającego na poszczególnych lokalizacjach. 
 

                                                                                                            Z poważaniem 
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